



## DODATEK NÁVODU K OBSLUZE

Ibiza  
Leon  
Toledo  
Alhambra  
Mii



## Bezpečnost dětí

### Upevnění dětské autosedačky bezpečnostním pásem

Dětské autosedačky **univerzálního** typu se smějí upevňovat bezpečnostním pásem na sedadlech, která jsou v tabulce označena značkou **U**.

Pokud sedadlo spolujezdce nemá výškové nastavení, nesmějí se tam umísťovat dětské autosedačky<sup>1)</sup>.

Pro řádné použití dětské autosedačky namontované na zadních sedadlech v protisměru musí být opěradlo předního sedadla nastaveno tak, aby se nedotýkalo dětské autosedačky. U upevňovacích systémů s dětskou autosedačkou po směru jízdy musí být opěradlo předního sedadla nastaveno tak, aby zůstal dostatečně volný prostor pro nohy dítěte.

Aby bylo možné dětskou autosedačku upevnit na sedadle spolujezdce vhodným způsobem pomocí pásu, nastavte opěradlo spolujezdcova sedadla do vzpřímené polohy<sup>1)</sup>.

Dětské autosedačky od **kategorie 0+** se nesmějí montovat proti směru jízdy, protože při montáži by z důvodu rozměrů u některých dětských sedaček mohlo dojít k potíží<sup>1)</sup>.

Hmotnostní kategorie	Sedadlo		
	Spolu-jezdcovo sedadlo <sup>a)</sup>	Boční zadní sedadlo	Prostřední zadní sedadlo
Kategorie 0 až 10 kg	U*	U	U
Kategorie 0+ až 13 kg	U*	U	U
Kategorie I 9 až 18 kg	U*	U	U
Kategorie II 15 až 25 kg	U*	U	U
Kategorie III 22 až 36 kg	U*	U	U

<sup>a)</sup> Při použití a montáži dětských autosedaček je potřeba respektovat právní předpisy specifické pro danou zemi a pokyny výrobce.

U: Vhodné pro univerzální zádržný systém pro použití v této hmotnostní kategorii.

\*: Kompatibilní pouze s modely s výškově nastavitelným sedadlem. Nastavte sedadlo do nejzadnější a nejvyšší polohy.

**Systémy obsahují upevnění dětského zádržného systému s horním upevňovacím pásem (Top Tether) a spodními kotvicími body v sedadle.**

<sup>1)</sup> Při použití a montáži dětských autosedaček je potřeba respektovat právní předpisy specifické pro danou zemi a pokyny výrobce.

Česky 5F0012705FD (11.15)



5F0012705FD